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Ohlédnutí za XI. Obecním společenským plesem  

V pátek 8.2. se  konal v nově vymalovaném kulturním domě ve 

Veltrubech  již XI. Obecní společenský ples.  Rádi  bychom 

chtěli  touto cestou ještě jednou  velice poděkovat všem 

sponzorům letošního plesu a že jich nebylo málo. Díky nim 

jsme si mohli dovolit bohatou tombolu, kterou si domů odnesli 

skoro všichni návštěvníci plesu. K dobré náladě hrála k tanci i 

poslechu až do 3 hodin do rána kapela ESO Míly Hartmana, 

která už neodmyslitelně k tomuto našemu plesu patří.  

Zpestřením plesu bylo i vystoupení děvčat z Aerobicu ZŠ pod 

vedením Jacqueliny Lasunovové, která zde poprvé vystupovala 

v roce 2014. Ukázky latinskoamerických tanců předvedla veltrubská rodačka Kateřina 

Kukalová, ta mimochodem začínala svojí taneční kariéru zrovna u paní Lasunové a v současné 

době se svým partnerem Davidem   Frýbou  trénují v Kladně, v Praze a v Kolíně a na 

celostátních soutěžích si již vytančili třídu B.  Jsme velice rádi, že se  náš ples stal tradicí a 

mnozí z Vás se na něj vždy těší. Již nyní se můžete připravovat na ten příští, který se bude konat 

tentokrát v sobotu 9.2.2025.  

 

Gratulace našim šikovným mladším hasičům  
Ve Starém Kolíně jsme prověřili šikovnost našich  

mladších hasičů. Soutěže v hadicové a uzlové štafetě se 

zúčastnili už podruhé. Pro někoho to byl však úplně první 

závod. Někdo zvládnul uzlík na jedničku a někomu se 

trochu zamotaly ručičky. Naše 4 družstva mladších 

hasičů obsadila  krásné 3., 5., 11. a 13. místo z celkových 

19 družstev.  

 

Pozvánka na březnové akce :  

    



V pátek 8. března 2024 od 16:00 hodin proběhne v přízemí Kulturního domu ve 

Veltrubech informační schůzka s Ing. Kamilou Kosařovou z Místní akční skupiny Zálabí o 

podmínkách přidělování státních dotací v programu Nová zelená úsporám Light – výměny 

oken, dveří, zateplení fasády domu nebo ohřev vody ze slunečního záření.  Zájemci z řad 

seniorů a domácností s nižšími příjmy tak mohou získat až 240 tisíc korun na posílení 

energetické nezávislosti a ušetřit na výdajích za energie i do budoucna.  Přijďte se zeptat na 

možnosti vylepšení svých životních podmínek. Přítomen bude i zástupce firmy na fotovoltaický 

ohřev vody. Rady jsou nezávazné, konkrétní a zdarma.  

Knihovna Veltruby  zve občany v  pátek  8.3.2024 na tyto akce :  

1)Burzu  knih ve velkém sále  Kulturního  domu  Veltruby od 11:00 do 17:00 hod. 

2) Výše zmiňovanou informační schůzku Zelená úsporám od 16:00 hod. 

3) Promítání   cestovatelských dokumentů  o Thajsku a Vietnamu zachycených kamerami  Aleše 

Javůrka a Mirka Hněvsy  od 18:00 hod. v malém sále Kulturního domu  

 

 
 

 

Sobota   23.3.2024  -      

od 14:00 hod.  v Kulturním domě Veltruby  „Vodnicko-hastrmanský dětský maškarní 

karneval“  od 14:30 hod. taneční vystoupení děvčat Aerobicu ZŠ Veltruby  

 

od 20:00 hod. -  Hasičský  ples  v Kulturním domě Veltruby, hraje Rocketa, vstupné 150,- Kč 

a  chybět nebude ani  bohatá tombola  
 


